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https://www.100test.com/kao_ti2020/637/2021_2022_2011_E5_B9_

B42_E6_9C_c89_637356.htm 以下是2011年2月GMAT数学机经

，自2011年2月25日起至2011年3月1日，共158题。百考试题祝

同学们考试顺利! 26. a机器单独完成1000个每小时b机器单

独700个每小时 129000个要在8小时完成 a最少工作多少小时 

答案为6.3 V2 A每小时1000件，B每小时700件，现在一共要

做12000件，问A最少做多少小时。得6.4小时。 27. J比D大吗 1

J比K大 K比D小 2 J比S大 S比D大 答案B 28. 员工有经济学学位

的80%和会说法语的40% 每个员工either有学位or会所法

语orboth 求既会说法语有有学位的人 V2 说有个什么组织，里

面有financial master degree 的占80%，然后又有40%是会法语的

（忘记是会什么的了）。又说，这个组织里的人要么会法语

，要么有MSF degree，要么两个都有。问两个都有的是多少？

a。10% b。30% c。 40% d。80% e。 ⋯⋯ 我觉得是20%啊，可

是就是没有这个选项，所以蒙了个10%⋯⋯ V3一个公司的员

工要么学的business management要么会French，然后给了几个

百分比，最后求的也是一个百分比，不难，我具体记不到了

，sorry V4 一个公司的所有员工，有Business degree的占40%，

说法语的占80%，而且所有员工不是 Business degree就是说法

语，要不就二者皆有之，问二者皆有之的占多少百分比？ 五

个选项分别是：10% 30% 50% 40% 80% 选项绝对没记错，因为

这题很让我纠结~ V5 第28只狗 这道题我记得，我选的是50%,

我开始也看错了，我的问的好像是 Whats the percentage of the

employees who have Business degree and also speak French? （my



understanding is that: 20% / 40% ）没有20%的选项，所以看错

了又重新算了，good luck 20%大家都会算，不多说了，我猜

狗主人遇到的题目很有可能是 What percent of the employees

who have Business degree can speak French? 是问在总量为40%里

面，那个20%占了百分之几，应该是50%吧 V6 选项中确实没

有20% 我只能选50%啦 V7 输血确实遇到了那道韦恩图的题，

就是40%会法语， 80%有双学位（反正就是这意思，数据也

可能反了）。这群人要么会法语要么有双学位，要么都有，

反正没有那种吃闲饭的。问两者都会的是多少。选项就

是10%， 30%， 50%，xx（这个忘了但是肯定不对。） 题目

也没有说nearest to 40% 或者close to 80%这类的话，就是is 40% 

和is 80%, 所以真的很疑惑为什么没有20%的选项。 我看别人

说最后的问题是：会双学位的人有百分之几会法语，呜哇⋯

⋯如果真的是这样我就真的脑残了，大家一定一定要注意。 

一方面追求全对一方面又追求速度，结果就成这样了唉
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